1 ) Robotine achéte un pull a 15 euros
et une jupe a 10 euros.
Combien a-t-elle dépensé ?

Ta phrase réponse |

n

/i Tirobot a 9 euros. Il achete un petit bateau a 5 euros.
Combien d’euros lui reste-t-il ?

Ta phrase réponse }

3 | Robotine joue aux billes. Elle a 10 billes. Elle en perd 3.
Combien de billes a-t-elle maintenant ?

Ta phrase réponse |



1 \ Tirobot a 8 cartes. Il joue avec Robotine
et il gagne 5 cartes.
Combien de cartes a-t-il maintenant ?

Ta phrase

2\ Ily a 8 poissons dans le bassin, mais certains se sont cachés derriere le rocher.
Combien de poissons sont cachés ?
(Regarde bien I'image.)

Ta phrase réponse |

3 | Robotine a 5 poissons bleus, 5 poissons rouges q
et 4 poissons verts dans son aquarium. :
Combien de poissons y a-t-il dans I’ aquarlum ?

Ta phrase réponse J




